

@
热点

应征“代孕”男主角 4万元打水漂

警方提醒:此类骗局迎合了部分男子贪财、好色心理

星报讯(星级记者 张敏)“张娟,28岁,嫁给香港珠宝商,丈夫一次意外事故,失去生育能力。以回家探亲名义,特寻找有缘男士与我共孕。电话谈好,付定金五十万,事成重谢!保密,不影响家庭。”就是这样一张粘贴在电线杆上,真实度几乎为零的小广告,竟让合肥市民阿军(化名)深信不疑。在与对方电话交往2个月时

间里,共汇去4万多元,直至对方彻底断绝联系后,阿军才发现自己被骗。

阿军今年32岁,今年3月份一次偶然机会,看到这个“重金代孕”的小广告,50万元的诱惑让他心动不已,有这样的好事何不试一下呢?于是与对方联系,并加了当事人“张娟”为好友。

为了证明自己的“真实性”,张娟说此事

已交由浙江一家律师事务所的黄律师担保,具有法律效应。几句游说,让阿军轻信了。

此后,“黄律师”不停以缴纳保证金、手续费、诚意金等费用,多次催促阿军汇款,以验证其诚心。阿军只得狠下心,一环接一环甘心汇款,先后七次向对方提供的账户共汇款4万多元。

5月29日,阿军再与对方联络,发现

提示关机,QQ那头也已无法联系上。他这才恍然大悟,赶紧到派出所报了案,目前,警方已经介入调查此案。

警方提醒市民,此类骗局非常多,迎合了部分男子贪图钱财、好色的心理特点。一旦有人掉入圈套,骗子会让对方交一定的“保证金”,之后骗子再提出一系列的要求,实施诈骗,受害者执迷不悟,之后只能越陷越深。

@民生

皖北房地产投资增速惊人

1~4月,皖江、皖北地区的经济数据新鲜出炉。记者昨日从省发改委获悉,皖江与皖北地区房地产投资都在增长,房地产市场正在回暖,尤以皖北最为给力。

最新的统计数据显示,皖江示范区前4月的房地产投资总额同比增长9.5%,达到了714.5亿元。尽管218.9亿元的投资总额不如皖江地区,但同比44%的增速,让皖北的房地产投资增速不仅高于全省27.8个百分点,也几乎是皖江地区的5倍。

记者 丁林

合肥最大廉租房6月开建

记者从合肥市新站区了解到,北岗廉租房项目即将于6月开工建设,2015年下半年前交付使用,该项目是2013年合肥市开工建设面积最大的廉租房项目。

据介绍,该项目坐落于新站安置小区北岗花园北部,计划一期建设25560平方米,合计456套,套建筑面积50平方米左右,周边有配套的北岗商业、小学、幼儿园、168中学及安医东区等配套设施,各种生活基础条件一应俱全。戴世茶 张永江 汪俊波

公租房住户可享专业服务

记者从合肥市新站区了解到,合肥京东方生活区近期获得合肥市物业示范大厦的称号,这种物业公司“管”公租房的模式将在新站区推广。

“过去政府建公租房都是企业自管,物业服务不规范、不专业,和正规的小区存在很大差距。”新站区相关负责人解释,公租房、廉租房缺乏物业管理,因此去年首次将保障房纳入物业管理体系,使员工下班后像是回到家一样。付丑红 记者 沈娟娟

废品大变身 秀低碳智慧

近日,家家景园社区计生办、妇女儿童之家和颐和花园幼儿园联合开展的“废品大变身 秀出低碳智慧”主题活动,获得了广泛好评。

50多个家庭的爸爸妈妈和小朋友们发挥创意,用废弃的物品制作出一件件漂亮的装饰品,“绿色环保 智慧低碳”的理念得到了很好的宣扬。詹伟伟 赵艳艳 记者 张华玮

@提醒



6月1日上午,太和第四届“陈府麒麟”西瓜节开幕。丰富多彩的文艺节目、吃瓜比赛以及免费品尝西瓜活动吸引了广大市民、游玩的小朋友积极参与互动,氛围欢乐。郭庙乡陈府麒麟西瓜种植由去年的1100多亩发展到今年的4200多亩,西瓜种植已成为该乡的农业支柱产业。张飞文/图

禁毒知识进校园

近日,省禁毒办联合合肥市庐阳区三孝口街道西平门社区,深入辖区安庆路第三小学,组织开展了“禁毒知识进校园”活动。省禁毒办专门组织了禁毒业务专家,为200余名小学生举办了一场生动的毒品知识讲座。期间,省禁毒办党支部还邀请退休老同志为小学生们发放禁毒宣传折页,并结合毒品知识及如何防范毒品危害等。葛晴 记者 王涛

聚集吸毒被“一锅端”

日前,黄山市歙县警方获悉,广西籍吸毒人员覃某和罗某,经常聚集在歙县男子黄某房间内吸毒,很快警方将他们抓获归案。经审讯,警方得知覃某和罗某还经常被另一名男子带到乡下出租房内吸毒,民警通过侦查,将容留他人吸毒的李某也抓获归案。张荣华 记者 陈明

醉成这样可不能骑车

5月30日15时30分许,安徽省绩溪县交警大队民警和当地村民抢救出了一名骑电瓶车跌下路基的“醉汉”。

当天下大雨,绩溪县长安镇章某酒后驾驶电瓶车回家,由于不胜酒力,在半路上发生了“人仰马翻”醉倒在山沟的惊险一幕。幸好交警及时赶到,将其送到20公里外的县人民医院,才得到了有效救治。经初步诊断,章某身上多处骨折,尝到了“酒驾”的苦果。

龙飞 明助 记者 王涛

@万象

中奖诈骗榜上“最强音”

5月28日上午11点多,住在省城淝河路的小丽(化名)手机响了,打开一看,竟是一条“中国最强音”栏目组发来的抽奖信息,称小丽因参与活动中奖。小丽登陆对方提供的网址查看,竟然是二等奖,是9万多元的现金大奖和一部苹果电脑。

在该网站上,小丽在详细填写收货地址材料后,界面又跳出一个“协议”,要求中奖人必须在当日汇入指定账户7000块钱手续费。当天,小丽凑够钱来到附近银行去汇现金,之后多次与对方联系,发现无人接听,向警方报案求助,才知晓被骗。

星级记者 张敏

14岁女孩被困屋内 消防砸锁救出

5月29日晚9时许,砀山消防中队接到报警,称砀山县北关小区54栋305室,一女孩被困屋内。接警后,消防官兵立即赶赴现场。经询问得知,由于门锁坏掉,门打不开,户主女儿被困屋内多时,2位战士翻窗进入室内,用铁锤将门砸开,随后,成功解救被困女孩。张成龙 记者 曾梅

嫌电梯慢 踩坏电梯还伤人

去年9月28日晚,尹某到步行街一KTV接朋友李某回家。两人等电梯离开时,因嫌电梯运行速度慢,尹某用脚踩电梯门,导致电梯发生故障。KTV工作人员张某因此与他发生纠纷,双方发生互殴。事后,尹某回家拿刀后返回,将张某砍伤。近日,庐阳区法院以故意伤害罪判处其有期徒刑一年零六个月,缓刑一年零六个月。王鹏 记者 马冰璐

偷路灯设备卖钱 骗妻子“挣的”

因经济拮据,25岁的汪某从去年8月至今年1月,先后7次骑车至大众路,盗窃该路路灯上的风光互补控制器、蓄电池、变压器等设备,涉案金额高达16万余元。

得手后,他以低价卖出赃物得赃款3300多元,并将赃款全部交给妻子,还对其谎称是“打工挣的”。近日,瑶海区检察院以盗窃罪对其依法提起公诉。

程诉 杨阳 记者 马冰璐

@社会

父亲被打 儿携刀复仇被拘

6月1日凌晨,黄山市屯溪巡防大队接到报警称,在城区医院门口,有三名男子坐在一辆黑色越野车上,带着砍刀形迹可疑。当即,民警迅速赶到现场,将三名男子抓获,并当场从车上搜出三把砍刀。

据其中一男子吕某交代,因为父亲被别人打伤,自己便带两个哥们拿着砍刀去“复仇”,谁知被人举报,半道被警察截下。目前,吕某已被警方依法行政拘留,其余两人受到批评教育。

朱铭 记者 陈明



5月31日傍晚,芜湖长江大桥金湾接线800M处发生一起五车连环相撞的道路交通事故,事故中,一辆大货车车头严重受损变形,一名受伤乘客被卡在驾驶室,生命危在旦夕。芜湖大桥交警迅速出警,与消防、救护等多部门开展联动,成功救出事故伤者。何和 记者 王涛文/图

房贷还完了 产权却还在他人名下

6年前,某公司将一套100多平方米的房子卖给陈女士。可直到陈女士还完房贷,房子产权还在某公司职工李某名下。为此,她起诉至法院要求李某和该公司配合她办理过户。近日,瑶海区法院依法判决李某和该公司于判决生效之日起三十日内协助她将涉案房屋过户至她的名下,且过户费用由该公司承担。

唐瑾瑾 记者 马冰璐

“发酒疯”男子被判缓刑

去年11月16日5时许,44岁的葛某酒后行至蒙城北路附近时,见中年女子孙某独自在前面行走,遂找茬谎称孙某欠他钱。孙某一看自己并不认识他,遂出言反驳。之后,葛某便追打她,并用利器将她捅伤。近日,庐阳区法院以寻衅滋事罪判处其有期徒刑二年,缓刑二年。

王鹏 记者 马冰璐